
Legumele de la noi din grădină, dau gustul proaspăt și curat al copilăriei, preparatelor din bucătăria ta.
Cu noi, ai grădina ta de fructe și legume crescute natural,  cu soare, pământ curat și apă,  direct la ușa casei tale. 
Roșii dulci și zemoase, pe care atunci când le pui într-o salată sau în mâncare îți vine să lingi castronul de plăcere, castraveți crocanți și aromați cu gustul și mirosul proaspăt de sănătate ce îți încântă simțurile și îți vine poftă instant să ronțăi unul, verdețuri de grădină proaspăt culese și fragede de ți se topesc în gură, ceapă și usturoi verde, ridichi roșii și negre, din care poți face salate gustoase și sănătoase, ți le aducem la ușă pentru același preț de transport, cam cât ai da pe 2 kilograme de roșii din Iordania, vândute în piață. Și asta, indiferent de câte kg are comanda ta. 
Ți le aducem la ușă, indiferent de zona în care locuiești. 
O viată trăită cum ne place, la țară, aproape de natură, departe de agitația orașului
Aici la noi, în comuna Falaștoaca din județul Giurgiu, am putea spune că am găsit fericirea. Poate sună cam pompos cuvântul fericire, dar dacă te trezești în fiecare dimineață cu o energie bună, vesel, cu  bucuria de a le pregăti pruncilor tăi un mic dejun hrănitor pe care să îl savurezi împreună cu ei, apoi să împarți bucuria asta și cu alți oameni, aducându-le pe masă aceleași fructe și legume delicioase pe care le crești cu drag la tine în grădină și pe care le pui și pe masa ta, spun cu mâna pe inimă că da,  asta e fericirea. 
Ne punem în fiecare zi, iubirea pentru viată sănătoasă și pentru familie, în fructele și legumele pe care le creștem în grădina noastră, natural, cu soare din belșug, cu apă și pământ îngrijit cu  și curat. 
Și pe care vi le aducem cu drag la ușa casei. 

Am crescut la țară și pot să spun că gustul copilăriei este gustul proaspăt al legumelor din grădina bunicii și al fructelor din livadă 
Îmi amintesc cât de mult îmi doream în copilărie să merg la oraș. Mă gândeam de multe ori ce privilegiați trebuie să fie copiii de la oraș, care puteau de exemplu să meargă oricând la cinema. În timp ce eu îi ajutam pe bunici la treburile gospodăriei.
 Pe atunci nu îmi dădeam seama ce binecuvântare este să trăiești la sat, în aer curat și nici de belșugul cu care ne binecuvânta în fiecare an natura, în explozia de culori și savori din grădina de legume sau în pomii fructiferi din care doar întindeam mâna să culeg roadele dulci si curate. 
Apoi am plecat la oraș, la facultate și am trăit ceva ani buni în București, fără să mă gândesc că într-o zi mă voi întoarce să locuiesc la sat. 
Dar au venit copiii și mi-am dat seama că la oraș este destul de greu să le procur fructe și legume sănătoase și hrănitoare în adevăratul sens al cuvântului. Adică crescute în sol pregătit cu nutrienți naturali, cu soare și apă. 
Ba nu sunt bio cu adevărat, ba sunt foarte scumpe, ba sunt de import , ba producătorul nu dă suficiente informații ca să putem încheia o relație transparentă și de încredere, ori în foarte multe cazuri nu au niciun gust. 

Fructe și legume bio, PE BUNE, crescute de noi, pentru noi.
Așa a luat naștere Produse din Gospodărie. 
Am început să cultivăm pentru noi, apoi am împărțit și pe la prieteni. Toți au fost mulțumiți și au mai cerut. Apoi ne-au recomandat și altora. 
Sunt din gospodăria noastră, de la Falaștoaca, și sunt din cele ce le pun pe masă și copiilor mei. De un singur fel: fără stimulente de creștere, fără chimicale care omoară dăunătorii dar otrăvesc si planta, crescute în pământ curat, îngrășat cu bălegar sau compost certificat bio, cu soare și apă din belșug.
Ca să ne protejăm pomii fructiferi de dăunători, punem sticle cu Lenor în livadă....
Pentru legume , folosim....
AICI AM LASAT SA COMLETEI CU DETALII DESPRE PROCES. CRED CA SUNT IMPORTANTE, DAR NU AS SCRIE MAI MULT DE DOUA PROPOZITII, EXACT CUM LE-AM INCEPUT.
Fructele și legumele noastre nu sunt pentru toată lumea.
Și asta din simplul motiv că, deși mi-aș dori ca ele să ajungă la cât mai mulți oameni care doresc să aibă la masă produse crescute curat în grădină și cu gust, nu avem capacitate foarte mare de producție. 
Și așa vreau să și rămână. 
Pentru mine contează să pot servi o mână de oameni, dar să o fac așa cum îmi place. 
Nu suntem o firmă de livrări și nici nu producem la normă. Ne interesează să legăm relații trainice și de încredere  cu tine , până într-acolo încât să îți cunoaștem preferințele tale și ale familiei tale, ca să îți livrăm exact ce îți place și ce îți face bine. 

Sunt mulți furnizori de fructe și legume ecologice (bio) pe piată, dar produsele lor sunt cele mai scumpe, iar mie nu-mi place asta.
Atunci când te îndrepți spre zona dedicată produselor ecologice, trebuie să fii pregătit să plătești cel mai mare preț de pe piață.
Nu e ușor să protejezi cu produse naturale, care nu afectează gustul,  plantele și pământul de boli și dăunători.  Sunt o grămadă de procese pentru a păstra solul curat, netratat chimic și de a ține departe tot felul de insecte care atacă fructele și legumele.
Cumva se justifică prețul piperat.
NU ȘI ÎN GOSPODĂRIA MEA. 
Punem multă iubire în produsele noastre, le cultivăm cu drag și facem din ele preparate pentru consumul nostru.
Faptul că copiii mei sunt hrăniți sănătos și curat, merită tot efortul.
Și producem mai mult decât avem nevoie pentru familie. 
Știu cât de frustrant poate fi să vrei să îți hrănești copilul sănătos, din surse de încredere, și cu toate astea, ca să îți ajungă banii pentru toată lista de cumpărături, să trebuiască să alegi de exemplu un săculeț cu roșii rumene și ferme mai ieftine și acasă în salată sau în ciorbă, când abia aștepți să guști,  să nu simți decât un gust fad sau de cele mai multe ori, niciun gust. 
Așa că, deși în gospodăria mea, punem multă muncă, o facem cu drag de familie și de oameni, în general. 
De aceea prețurile vor fi mereu mai mult decât decente. De asta poți să te convingi, pur și simplu verificând. 

Multora dintre clienții mei, le cunosc deja preferințele. 
Știu dacă de exemplu, copilul are o alergie la vreun fruct. 
Sau când sună un anumit client, știu deja ce preferințe are. 
Și ei iubesc să știe și să aibă încredere că le pun în comandă fructe și legume după preferințe, cu gust autentic. 
Iar eu mă asigur că de fiecare dată sunt proaspete și livrate la timp. 
Asta pentru că relația pe care o stabilesc cu clienții este mult mai mult decât vânzător-cumpărător. 

Este o relație de încredere și prietenie. 
O relație în care , ești binevenit să experimentezi o zi de viată molcomă la sat, în grădina mea, unde poți să vezi cum creștem fructele și legumele și de unde ai ocazia să îți culegi singur roadele pe care le poftești.
Vom relua vizitele, după ce trecem de nebunia din ultimul an. 
Ș-apoi o gură de aer curat, la sat, nu strică nimănui. 

Aceasta ar fi o simplă poveste drăguță, dacă nu ne-am putea baza și pe documente

 Cultivăm bio dintotdeauna, dar ca să fim siguri că te simți în siguranță atunci când pui pe masă produse de la noi din grădină, am început procesul certificării bio, care în momentul asta este la 50%.  
Asta pentru că vreau să te asigur de transparența pe care, o pun pe primul loc în relația cu tine.
Eu cred că doar așa putem construi o relație de încredere. 
Este început de sezon.
Abia aștept să îți aduc salate proaspete, ștevie și lobodă fragede, ceapă verde cu gust vioi de primăvară, tot felul de ierburi aromatice, mărar și pătrunjel cu arome ce le simți de la distanță și multe altele pe care le găsești aici, pe site.
Ți le aduc pe toate acasă, sau într-un punct de livrare, pentru o comandă minimă de 50 RON.
Transportul este ÎNTOTDEAUNA 19 RON, indiferent de locație.
Poți să comanzi prin telefon sau direct de pe site.
Luăm un număr limitat de comenzi, așa că primul venit, primul servit, până la epuizarea capacității.
Sunt convinsă că îți vor plăcea foarte mult produsele din gospodăria mea.
Cu drag, 
Andreea
P.S. Plata de 19 RON pe transport, se achită întotdeauna după ce comanda cu bunătăți a ajuns deja la tine și te-ai convins de prospețimea lor. 



