Timp de 20 ani am construit și manageriat două afaceri proprii de succes.
Una în domeniul construcțiilor imobiliare, și alta în domeniul evaluării proprietăților imobiliare, ambele cu o cifra semnificativa de afaceri.
La un moment dat am simțit că ceva nu mai funcționează și că sunt departe de omul care imi doream să fiu. Eram intr-un stres continu, copleșită de prea multe responsabilități și termene limita,  departe de a fi fericita și a avea armonie în viața mea.

In ianuarie 2012, am decis sa renunt la cariera mea bine platita, dar care nu imi mai aducea bucurie si am pornit pe un alt drum.

Acest drum a inceput cu mine si cu redescoperirea mea

Am invatat sa ma uit in interiorul meu, acolo erau raspunsurile la toate intrebarile pe care le cautam.
Ti-ai pus sit u intrebarile “cine sunt eu si care este miniunea mea aici pe pamant”, la fel cum mi le-am pus si eu?
Si in aceasta calatorie mi-am dat seama ca adevarata mea misiune este aceea de a-i ajuta pe cei din jurul meu sa-si depaseasca limitele si blocajele auto-impuse, intocmai cum am reusit si eu sa le depasesc.

In prezent ajut oamenii, în calitate de consultant, practician avansat EFT& Matrix Reimprinting, coach, terapeut holistic, să își vadă potențialul din ei, să se redescopere, să vadă frumusețea din ei și să învețe să se iubească și accepte așa cum sunt.

 utilizez tehnici, recunoscute la nivel international, printre care: PSHYCH-K, Thetahealing, NLP.

La baza pregatirii mele au stat multiple cursuri si certificari, printre care: EFT & Matrix Reimprinting Academy (EFTMRA), Kutschera-Resonanz Coach by Institut Kutschera, PSYCH-K Advanced Integration

