Luni 15 
Arhetipul Judecătorului

Nu trebuie să fiți în sistemul judiciar de profesie pentru a vă identifica cu acest arhetip. 

Dacă sunteți în mod natural priceput în medierea și rezolvarea problemelor dintre oameni, acest arhetip este viu în voi. Judecătorul ne inspiră să ducem o viață exemplară bazată pe înțelepciune și cumpătare în relațiile noastre cu ceilalți. 

Acesta este arhetipul asociat cu Înțelepciunea lui Solomon, care se referă la povestea biblică care ilustrează executarea chintesențială a justiției. 

Confruntat cu două femei care pretindeau că sunt mama unui sugar, regele Solomon a ordonat ca bebelușul să fie tăiat în două și jumătate dat fiecărei femei. 

O femeie a spus: „Continuați, tăiați!” Cealaltă a spus că va renunța mai repede la bebeluș decât să o vadă distrusă; ea, regele Solomon discernea, era adevărata mamă. 

Din acel moment, înțelepciunea și dreptatea erau legate între ele. Pe latura pozitivă, acest arhetip favorizează un discernământ foarte rafinat și o viziune clară în evaluarea problemelor. 

Judecătorul din umbră este un critic dur care judecă fără compasiune sau cu un program ascuns. Uneori acest arhetip este asociat cu suferința din cauza faptului că a fost judecată greșit în viață, o experiență care trezește nevoia de a ierta.

Marti 16

Arhetipul Iubitului/Amantului

Se exprimă nu doar în implicarea romantică, ci și în orice mare pasiune din viață. Poți fi un iubitor al artelor, naturii, gătitului sau covoarelor persane - orice. 

Ceea ce distinge acest arhetip este un sentiment de devotament total - afecțiune neînfrânată pentru cineva sau ceva care devine principiul organizator al vieții Iubitorului. 

Aspectul fizic joacă un rol puternic în stima de sine a acestui arhetip. Umbra Iubitorului este o pasiune exagerată și obsesivă care subminează respectul de sine și bunăstarea fizică sau mentală a persoanei.




Miercuri 17

Arhetipul Mediatorului

Virtutea acestui arhetip este netezirea relațiilor dintre grupurile în luptă sau indivizi. 

Caracteristicile mediatorului sunt răbdarea și abilitatea de a citi oameni și situații cu focalizare și precizie asemănătoare laserului. Spre deosebire de 

Avocată, a cărei forță este empatică cu cei pe care îi ajută, un bun Mediator înțelege problemele de ambele părți ale unui conflict și lucrează pentru a aduce toate părțile împreună pentru a-l rezolva. 

Mediatorul din umbră are un motiv ascuns sau o agendă ascunsă și lucrează ambele părți pentru câștig personal.

Joi 18
Ești nevoit să renunți 1 din 2 lucruri.
Banii sau Memoria ta.
Ce alegi? La ce renunți?

Argumentează răspunsul tău. 
Vineri 19
Despre invidie

Sambata 20



Duminica 21



