HOME PAGE /
Titlu
Cuvintele care ajung la sufletul tău, sunt cele care îți ghidează decizia.

Lead
Poate ai auzit de multe ori “cuvintele sunt puternice”, iar folosite într-un text relevant pentru oamenii potriviți, sunt de neoprit!
Dacă ai ajuns pe pagina mea, cu siguranță ai ajuns în punctul în care nu mai știi ce să faci ca să ajungi prin scris la potențialii tăi clienți. 
Ești 100%  sigur că ceea ce oferi prin businessul tău le poate schimba viața, le poate rezolva o problemă, dar cum să le explici? 

Argumentele pentru vanzare
Andreea Mihalache este numele meu. Sunt copywriter & content writer, sunt antreprenor și mamă, soție sau orice au copiii nevoie să fiu.

Am pornit pe drumul antreprenoriatului în 2016, avănd hobbyuri pe care le-am transformat în businessuri. M-am reinventat de mai multe ori până am ajuns unde sunt astăzi, scriind aceste rânduri.

În Februarie 2020 mi-am, după multe fail-uri, am înteles unde greșeam.

Ce s-a întâmplat? Am făcut primul curs de copywriting și am început să îmi scriu textele pentru businessul meu. Am început să învăț despre textele care vând și conținutul relevant, care ajunge la oameni.

Atunci am luat hotărârea care mi-a schimbat viața. Am terminat primul curs de copywriting, l-am făcut pe al doilea, am citit fiecare material care mi-a căzut în mâna despre acest subiect, toate astea ca în noiembrie 2020 să mă înscriu la cel de al treilea curs de copywriting. 

În ziua de azi, când toată lumea este pe fugă și fiecare este atât de preocupată de propriile probleme, întrebarea care stă pe buzele tuturor antreprenorilor este: cum fac oamenii să interacționeze?

Crearea de legături umane, personale, pot câștiga, în timp, încrederea prospecților tăi și, în final, vânzări. 
Este despre oameni, despre nevoile lor și cum le poți rezolva probleme/frustrări.


TESTIMONIALE

Servicii 
Copywriting
· Arta de a crea un text care să vândă.

   Content writing 
· Arta de a crea conținut relevant pentru clientul tău ideal.
CTA
Fie că îți dorești să îți scriu eu textele sau să te ajut să îți scrii tu textele, completează formularul din pagina de Contact și hai să discutăm.
-CONTACT-
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/ Servicii
Hai să delimităm cele două noțiuni ca să poți alege ce ai nevoie pe mai departe.
Copywriterul scrie texte pe o anumită structură, în mod persuasiv, ca la final, prospectul tău să facă acțiunea dorită de tine. (de exemplu- să cumpere, să se înscrie la un webinar, la un curs etc.)

Content writerul face conținut valoros pentru publicul țintă, informează, menține conexiunea cu urmăritorii tăi. Creșterea prin conținut este o strategie pe termen lung. 



Copywriting
landing page
Sales page
Text ads
Include 
-research competiție
-research keywords
-avatar de client (optional)



Content writing pentru business
Text site web
Texte postări Facebook
Newsletters
Ebooks
Include
-research keywords
-research competiție
-avatar de client (optional)

Text sales page Adina
Texte postari facebook
Alte texte scrise de mine

/resurse
Ebookul lansat la 1 decembrie

/ contact


